
Dne 27.6.2009 proběhly v obci  každoroční účinkující své taneční kreace. Tradičně se o nasycení žaludků a ukojení 
Otovické slavnosti s bohatým programem. Dále bylo na pořadu první vystoupení žízně všech účastníků opět výborně starali 
Obec ve spolupráci s kulturní komisí skupiny Country tance. rybáři z KOCANDY se svojí bohatou 
připravila program slavnosti ke spokojenosti Pozornost přitáhli svou technikou a nabídkou.
všech zúčastněných věkových kategorií. vytvořenou pěnou dobrovolní hasiči z Pořadatelé nenechali nic náhodě a postavili 
Pěveckým vystoupením zahájily slavnosti Hájku. Velký výsuvný žebřík předvedli krajští přístřešky pro případ nepříznivého počasí. 
starší žákyně místní základní školy Kateřina profesionální hasiči z Karlových Varů.  To  naštěstí přálo a tak se nálada jen 
Kohoutová, Tereza Novotná a Anička Vyvezli do výše všechny odvážlivce. Z této stupňovala ke spokojenosti všech.   
Dolejšová. výšky bylo pořízeno několik snímků.  
Následovalo vystoupení  břišních tanečnic Pak vystoupila druhým vstupem taneční Tímto je dána pozvánka na rok 2010, kdy 
pod vedením paní  učitelky Marie skupina Country tanců. obec bude slavit kulaté výročí svého vzniku a 
Horváthové. Protože odpadla jedna kapela, byl prostor to 685 let od první zmínky. Vyzýváme  
Poté kouzelník  Kamil Burda za pomoci vyplněn reprodukovanou hudbou a od 18 všechny spoluobčany, aby vlastními 
některých odvážnějších dětí kouzlil pro hodin nastoupila hudební skupina FRYZUR. podněty a nápady  pomohli při přípravách 
jejich potěšení. Ta hrála do pozdního večera k poslechu i tohoto významného výročí.
Vystoupení taneční skupiny RAPPRESENT p. tanci. Parket, který byl připraven nestačil 
Jirkovského nadchlo všechny přítomné  pojmout tanečníky, a tak se tancovalo i na                                                          -J. Hrubý-
profesionalitou s jakou předvedli všichni hřišti.
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Otovické slavnosti ...

vydává obec Otovice

obec regionu Karlovarský venkov



Stavební komise informuje ...

V lokalitě U Kovárny začala jednotlivá kolaudační řízení na inženýrské sítě a komunikace včetně chodníků k 
předání parcel pro provedení staveb 49 rodinných domků.
Bylo umístěno 39 stožárů veřejného osvětlení,  49 ks pomníčků s přívodem elektrického a plynového vedení,  
telefonu a vodovodních přípojek. Bylo osazeno dopravní značení.
Veškeré práce provedla firma NEDVĚD ve vysoké kvalitě. Předností této nové stavební plochy je  zachování 
prostoru zeleně uprostřed celé lokality.

V lokalitě změny ÚP č. 8 má 
dojít ke kolaudačnímu řízení 
k o m u n i k a c í  a  d e š ť o v é  
kanalizace,
 na které čekají stavebníci k 
zahájení kolaudačního řízení na 
již postavené RD.

V lokalitě změny ÚP č. 11 směr v ul. K Panelárně vlevo se zahájí výstavba 14 RD. V rámci plánované výstavby 
dojde k přeložce vysokého napětí a výstavbě chodníku navazující na stávající chodník před RD pana Ihnáška.

V ZŠ a MŠ RKV v Děpoltovické 71 se provádí rekonstrukce havarijního stavu podlahy ve třídě a chodbě v 1 NP. Při odkrytí se zjistilo velké poškození trámů a 
prken. Tím došlo k popraskání dlažby a propadání podlahy ve třídě a chodbě. Stavební firma Vilém DOLEJŠ provádí tyto práce  v době prázdnin a termín 
dokončení je 20.8.2009. Posilují se nosné trámy železnými traverzami . Zateplení se provádí odlehčeným materiálem a pokládají se nová prkna.

Co se také událo v regionu?
Obec Hájek slavila 26 - vysvěcení praporu a 
27.6.2009 své výročí 650 poté jej převzal starosta 
let od založení obce a obce Ing. Vít Hromádko 
zároveň vysvěcovala k vyvěšení.  Na hřišti 
získaný prapor a znak byly umístěny prodejní 
obce. Po celé dva dni stánky, umělečtí kováři, 
probíhaly kulturní a rytíři, lunaparkové 
společenské akce. atrakce pro děti a 
26.6.09 byl bohatý podium pro vystoupení 
kulturní program různých kapel a 
směřován na náměstí vrcholem bylo 
obce a následující den vystoupení zpěváka 
probíhaly oslavy na Zdeňka Drdy se svým 
sportovním hřišti. Dne doprovodem.
27.6.09 prošel historický 
průvod s vlajkou celou -J. Hrubý-
obcí až na sportovní foto p. Krajc
areál, kde došlo přímo k 

Poděkování
p. Zdeňku Vrábelovi

Za Občanské sdružení na Pietní obnovu psího 
Hřbitova Otovice - Katzenholz velice děkuji p. 
Zdeňkovi Vrábelovi, Otovice, za poskytnutí 
finančního sponzorského daru, který byl již použit 
(podle domluvy) na založení bankovního účtu 
sdružení podle schválených stanov. Ještě jednou 
děkuji.

Na měsíc září je plánováno svolání příznivců ( i 
odpůrců) k vyřešení další koncepce tohoto projektu.
O přesném datumu budete předem informováni.

Předseda: Ing. Růžička J.



Slavnosti učení ZŠ a MŠ RKV
V posledním týdnu před ukončením slouží pro potřeby školní družiny. I  
školního roku pořádá ZŠ a MŠ Regionu přes nepřízeň počasí všechny akce ve 
Karlovarský venkov se svými žáky škole v Otovicích, tak i v Sadově byly 
každoroční Slavnosti učení. Jsou velice úspěšné. (Rozruch v Otovicích 
pozváni rodiče a přátelé školy, kde jim způsobila na závěr slavností pozvaná 
svým bohatým programem kapela, která poněkud neodhadla 
představují jednotlivé třídy svá hlučnost svého vystoupení). Všem 
vystoupení v tanci, zpěvu a recitaci . dětem a kantorům za krásné dva dny 
Své výrobky děti nabízejí k prodeji v svými výkony  patří poděkování.
jarmarečním stánku (obrázky, korálky, 
keramické výtvory a také své                         -J. Hrubý-
kulinářské výrobky).Výtěžek z prodeje 

V dnešní době tzv. finanční krize, kdy nikdo neví co Mohu rozhodovat o svém časovém vytížení. Mohu snížení životní úrovně při dlouhodobé nemoci, či 
bude zítra nebo za týden, každý přemýšlíme jakým rozhodovat o svých příjmech. Našla jsem prostě jiné nepříjemné události. Velkým oříškem je pro 
způsobem ušetřit peníze, jak vyjít se mzdou možnost seberealizace.  nás zadluženost rodin.  Opravdu bych mohla ještě 
kterou dostáváme, jak se vyznat ve spleti nabídek Začínají se lidé v souvislosti s finanční krizí více dlouho povídat……
bank, kde požádat o půjčku. Dozvěděl jsem se, že zajímat o své peníze? Kolik klientů jeden finanční poradce zvládne?
existují tzv. ,,nezávislí finanční poradci“, vůbec Lidé se nejvíce obávají o své zaměstnání, protože Myslíte dobrý finanční poradce?
jsem neměl představu jaká je náplň jejich práce, je pro ně základní životní jistotou. Myslím, že Ano.
rozhodl jsem se tedy jednoho z nich navštívit. současná situace je pro každého výzvou. Vím o Tak asi 100 + 1? Vím, že sama nezvládnu vše a 
Informace, které jsem získal byly velmi zajímavé a možnosti, jak nebýt závislý jenom na zaměstnání. všechny. Buduji  proto tým kvalitních, šikovných 
mohly by pomoci všem, požádal jsem tedy Sama jsem  provozovala podnikání při zaměstnání.  lidí, kterým mohu věřit. Učím je být  dobrými 
jednoho z nich, nezávislou finanční poradkyni - Lidé se  také chodí hlavně radit, kam své peníze finančními poradci. 
Štěpánku Klimentovou o rozhovor. Děkuji jí za ukládat, jak z nich efektivně udělat své Co bych měl udělat proto, abych mohl být  Vaším 
ochotu, vstřícnost a milé přijetí, Ing. J. Růžička. zaměstnance. Živit nějaký peněžní dům bez klientem či kolegou?

vlastního efektu  je dnes veliký přepych a bohužel Stačí si se mnou domluvit  termín schůzky  a přijít 
Co Vy a  život? častá realita. si popovídat u kávy nebo čaje.
Na  tuto otázku bych mohla odpovídat Předpokládám, že Vy to víte? Děkuji za rozhovor.
dlouho.....určitě každý by měl co vyprávět . Život Ano.V rámci informační know-how a systému Já děkuji  a těším se na naše setkání u mne v 
není v podstatě nic jiného, než jakési „ akciové vzdělávání mohu informace  nezávisle zapracovat kanceláři. (JR)
trhy“.  Každý během života dosáhne na vrcholy , do vztahu klient-finanční poradce. Mohu také 
ale nezřídka také na dno. Vím, že je moc potřebné. klienta naučit, jak se o své peníze starat sám. To se 
Dá se z něj znovu a lépe odrazit. Chce to pak můžeme začít oslovovat pane kolego, paní 
rozhodnutí , sílu a  trpělivost . kolegyně. Finančně vzdělaný člověk brzy pochopí, 
Proč jste se začala věnovat oboru finančního co je pro něj důležité a kde mu nejvíce peněz utíká 
poradenství? mezi prsty.
Když jsem se rozhodovala co v životě dělat, tak Co nejčastěji řešíte?
moje babička říkala, že peníze a jídlo ( cituji V současné době je poptávka hlavně po získání 
spisovně) nám nikdo nezruší. Má pravdu. Držím se bydlení. Současná, avizovaná hospodářská krize 
tedy těch peněz  i když jídlo mám také ráda…. lidem moc na odvaze nepřidá. Chodí si tedy pro 
Dalším důvodem, proč se věnuji financím? Nechci, vypracování návrhu, který jim řekne, zda situaci 
aby peníze rozhodovaly o mě , ale já o nich.  Jsem vůbec zvládnou.  Chtějí vědět, jak reagovat ve 
narozená ve znamení býka. To mnohé vysvětluje. chvíli, kdy si banka změní úroky. Pociťuji, že se lidé 
Našla jsem práci, která není jen tím oborem staví zodpovědněji k zajištění ochrany života, 
financí, ale také životním postojem. Mohu majetku. Ví, že úroveň svého stáří nemohou  
pomáhat lidem. Mohu se neustále vzdělávat. ponechat pouze  na státu. Uvědomují si riziko 

Obec Otovice  zakoupila pro mateřskou školku plastové 
pískoviště a zahradní domek ze sponzorského daru firmy MOYO 
holding určené pro toto využití. Hodnota zakoupených  
věcí činila cca  23 000,- Kč. Plastové pískoviště splňuje veškeré 
bezpečnostní i hygienické normy EU.  Přípravu prostranství 
připravili žáci deváté třídy místní školy.

Obci Otovice byl nabídnut zájezd produkty jako pleťový krém, lanolin a 
zahrnující prezentaci zdravotních na závěr výborná moravská vína. 
pomůcek. Proto předsedkyně „Laďu“nahradili účinkující Alena 
kulturní komise pí. Pulzová vyvěsila Rapáčová a Jindra Kotek z jižní 
plakáty a oslovila místní občany, zda Moravy se svojí nejmenší českou 
bude o tuto akci zájem. Zájem byl a dechovkou „ŠOHAJI“, kteří svým 
tak v počtu osmnácti lidí 9.7.2007 v vystoupením bavili až do konce 
15 hod. odpoledne přistaveným programu. Jejich písně mnohé 
autobusem odjeli směr Krásno u účastníky zvedly ze židle a tak se 
Horního Slavkova do místního sálu. zpívalo a tančilo společně s nimi. 
Hned po příjezdu dostali všichni Skvělá nálada zůstala i po skončení 
večeři v podobě kuřecího masa s akce a ve zpívání se pokračovalo s 
bramborem. Po jídle se nás ujal milým panem řidičem autobusu 
sympatický mladík „Láďa“, který celou cestu až domů. Tento podařený 
svým humorem nás natolik zaujal, že zájezd se všem líbil a těší se opět na 
nikomu dvouhodinová prezentace další společný výlet.
ovčích dek vůbec nevadila. V těchto                                           
nabídkách byly zahrnuty i jiné                                               -L.Pulzová-

Šohajka - nejmenší dechovka

Pískoviště ...

Rozhovor ...

Štěpánka Klimentová
Nezávislý finanční poradce
OVB Allfinanz
Chebská 355/49 , K.Vary - Dvory
Tel.732 512 756
e-mail: Stepanka.klimentova@ovbmail.cz
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Obecní noviny „Naše ves” 
naleznete i na webu obce

www.otovice.cz

Burda František
Vašková Drahomíra
Tesařová Jaroslava

Diviš Lubomír
Birdáč Dušan

Jubilanti v měsíci červenci,
gratulujeme.


